

习近平对全军党的建设会议作出重要指示

全军党的建设会议7月20日至21日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示。他强调,开好这次全军党的建设会议,对巩固党的十八大以来我军加强党的领导和党的建设成果、在新时代新征程上开创我军党的领导和党的建设新局面具有重要意义。要全面贯彻党的二十大精神,深入贯彻全国组织工作会议精神,认真总结党的十八大以来特别是古田全军政治工作会议以来我军党的建设取得的历史性成就和重要经验,持续推进全面从严治党、全面从严治军,着力解决各级党组织在坚持党对军队绝对领导、抓备战打仗能力、落实管党治党政治责任等方面存在的突出问题,为实现建军一百年奋斗目标提供坚强政治保证。 据新华社

半载试航开启 黄金水道重生

来自哈萨克斯坦的36箱大麦经小清河从济南乘船至淄博港



继全线空载试航后,7月21日,小清河济南港再鸣汽笛,来自哈萨克斯坦的36箱大麦在主城港区完成装船,向下游的淄博港高青港区驶去。当天下午4时30分,“鲁清101”试航船靠泊目的地高青港区。这也是断航26年后,小清河运送的第一批货物。小清河复航将依托内陆港口与疏港铁路、公路,可与中欧班列连接,水铁联运。同时,出海后,小清河还可通过山东沿海港口接上海上丝绸之路,成为真正意义上的“黄金水道”。

记者 于泊升 王杰 夏侯凤超 李梦瑶 杜春娜 实习生 李奕萱 摄影报道

详见A02版

中药材价格反季“狂飙”

记者走访中药材集散地安徽亳州,7月以来部分药材开始“退热”

每年夏天是中药材销售的淡季,然而中药材价格暴涨却成了最近的热门话题。记者走访我国重要的中药材集散地安徽亳州,发现价格涨幅较大的,有党参、砂仁、天麻、白芍等,如砂仁从去年的每公斤80元涨到了今年的150元左右,不过也有部分中药材价格开始回落。关于此次中药材涨价的原因,商户们提到最多的是“产地涨价”。业内人士称,社会资本入场炒作也是一个原因。

详见A03版

“微”阅读

济南中考统招分数线出炉 省实验589 历城二中(唐冶)588



相关新闻
扫码关注
齐鲁晚报微信

济南东城逸家公开认筹 近500人“抢”368套房

详见A04版

《超能一家人》泉城路演 主创分享创作初心

详见A10版

“月船3号”奔向月球南极 印度欲当登月第四国

详见A16版